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Bydep obmeHa e WpndT fa | BuipasH
B4 - (> fe | =(B2-B1)/8B3
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1 HayanbHOe 3HayeHue -5 -j 23 KonuposaTs
7 | 2 KoHeuHoe 3HaueHue 5 3“35“'"’ X £ 4-|H-H- A
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9 | 4 War 1 Bydep obmeHa ,. WpudTt
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16 '
- 11 | 4 War ]
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16 | 323k =2
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\ FnhasHas | Bcraeka PasmeTka crpaHuugl Qopmynbl AaHHbie PeueHsnposaHue Bug PaspaboTy
F} ;* Brapesa Calibri 2 o § G |A‘ A'] |§' = §“$| =i NepeHoc TekcTa
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Bydep o6meHa M WpudTt P BulpasHWBaHue
B6 +Q fe | =(EXP(A6)-1)/(EXP(A6)+1)
| A B Gl lEaEabopsay P T —
1 HauanbHoe 3HayeHue -5
2 KoHeyHoe 3HayeHue 5
3 Konnuyecrso oTpesKos 10
4 War 1
5 i
6 | -5 -0,986614298.
7 | -4
8 -3
9 2
10 a
1 0
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2= 2"A6
Sin(x) SIN(A6)
Cos(x) COS(A6)
Tg(x) TAN(A6)
Ctg(x) I/TAN(AG6) unn TAN(AG6)(-1)
e EXP(A6)
In(x) LN(A6)
log, x LOG(A6:3)
arcsin(x) ASIN(A6)
arccos(x) | ACOS(A6)
arctg(x) ATAN(A6)
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Bydep o6meHa s WpuoT F BelpaBHWBaHWE
B6 +Q fe | =(EXP(A6)-1)/(EXP(A6)+1)

| A B RN YRR TN ] () - YR - JO o,

1 HauyanbHOe 3HaueHue -5

2 HKoHeyHoe 3HauyeHue 5

3 KONu4yecTeo OTPe3KoB 10

4 War 1

o X y

6 -5 -0,986614298

7)) -4 -0,96402758

) -3 -0,905148254

9 | -2 -0,761594156

10 -1 -0,462117157

11 0 0

12 | 1 0,462117157
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14 | 3 0,905148254
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16| 5 0,986614298]

17 =



Q\ Q Ly Bl U RS | \ Khui
- InasHas ‘ Bcraska | PazmeTka cTpaHuubl Dopmynsl [aHHeie PeueHsnposaHue Pazpa6oTyuk KomaHaa
2 B PE sl e = ‘ s Q@A
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2 KoHeyHoe 3HaueHue 5 napbl 3HaYEHWH.
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4 War 1 3HaYeHWUA HENb3A PACnoNoXWTb Ha ocn X
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Pa6oTa ¢ ANarpamme
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Pa6oTa c guarpamn

[nasHas Bcraeka PazmeTKa cTpaHuLbl Dopmynsl JaHHble PeueHsnpoBaHue Buag Pazpa6oTymk KomaHga | KoHcTpykTOop
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Tun AaHHbie MakeTel guarpamm
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2 HKoHeuHoe 3HayeHue 5
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6 | -5 -0,986614298 . -
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10 -1 -0,462117157
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Pa6oTa c gnarpammz

FnasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuLb Dopmynsl AaHHbie PeyeHsnposaHue Bug PaspaboTymk KomaHaa KoHcTpykTop
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ﬂ-il ELEHI 25 iy LS # @ @
WMsmeHute TN CoxpaHute || CTpoka/cron6el Buibpathb $ 2 & &
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1 HayanbHoe 3HaueHue -5
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nasHas Bcraeka PasmeTKa cTpaHuLbl Dopmynsl [aHHbie PeueHsMpoBaHue Bug PazpaboTumk Komanaa “ KoHcTpykTOp MakeT

AR ==t .
Eem |-l Ban R | ¢ .
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AMArpaMMmel  Kak WwabnoH AaHHEIE %
Tun AaHHbie
[Onarpamma 2 v (s S
[ 4 A B C D Fon b E Lo Hamn et et L o L.
1 HayanbHOe 3HaueHue -5
2 KOHeYyHOoe 3HaueHue 5
3 KoAMyecTso OTPe3Kos 10
4 War 1
5 x y
6 -5 -0,986614298 y
7 | -4 -0,96402758 .
8 | -3 -0,905148254 o
9 -2 -0,761594156 .
T = = __3_°
1(1) -(1) -0,46211715; { caibri ((-if1o A &-2Z-F)
< : 05 L4 === - SEESE = 4
12 1 0,462117157 : EAEENA T i
13 2 0,761594156 s - - o I ot
14| 3 0,905148254 ;6 -4 2 Yrasme
15 a 0,96402758 05 @ BoccraHoBUTE GOpMaTUPOBaHWE CTUAA
16 5 0,986614298 . i ¢ . A Wpnor.
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Pa6oTa ¢ ANarpammy
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FnasHas Bcraska PasmeTka crpaHuLbl Dopmynel JAaHHbie PeueH3MpoBaHue Bug, PaspaboTumk KomaHaa ] KoHcTpykTop
i ‘c‘ & |E oo | Fe=- |EE"- I . . l‘
W3meHuTe TN CoxpaHuTe || CTpoka/cron6el, Bei6paTh — . = — = * @ L 2
AVArpaMMbl  Kak WabnoH AaHHbIE
Tun [AaHHble
[Onarpamma 2 - S

7 A B C D E F G H | ) K
1 HauanbHOe 3HaueHue -5

2 HKoOHeuHoe 3HayeHue 5

3 KonuyecTeo OTPE3KOB 10

4 War 1

5 x y
6 -5 -0,986614298 y
7 | -4 -0,96402758 2 =
5| b -0,905148254 @ e > 1,5 & £ &

9 -2 -0,761594156 %
o= 1 . ‘ .
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1 Pa6oTta C Anarpammami
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Tun [aHHbie
[Ouarpamma 2 v (> I |
A A B C D E F G H | J K L M
1 HayanbHoe 3HayeHue -5
2 KOHeuHOoe 3HauyeHue 5
3 KonuyecTso OTpe3KoB 10
4 War 1
5 |x y
6 -5 -0,986614298
_7_ -4 -0,96402758 % = = s 3 5 &
3 3 -0,905148254 > e > 1.5 o2 D <
9 -2 -0,761594156 %
—zi= S * & 2 4
10 -1 -0,462117157 S
AL 9 9 05 S
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Pa6oTa c guarpammamu

e L —
3 nasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuubt Dopmynsl [AaHHbie PeueHsnposaHue Bua PazpaBoTumk KomaHaa l KoHcTpykTOp MakeTt dop
a2 2 B E =T ma ‘r
| | oo o e o ° | e e
WsmeHuTte TUN Coxpanute || CTpoka/cronéey BoibpaTh == — Sl e == e ™ E:3 4
AvarpaMmMel  Kak wabnoH JaHHbIe Lzl %
Tun AaHHbie MakeTet guarpamm
[Ouarpamma 2 v (‘ I

(4 A B P (R ; VU WY S [ _—”- H ) K L M

1 HayanbHOe 3HaueHue -5

2 KOHeuHoe 3HaueHue 5 Dopiiroch ? X |

3 Konnyecrtso OTPE3KOB 10 e ——

2 i 3 | Mepavetpioar | MapameTpbl ocK I

s Ix v Yucno MUHUMAnNbHOE 3Ha4YeHue: @ asTo O UKCMpoBaHHoe l'6'0 B

6 -5 -0,986614298 3anueka M3KCUManbHOE 3Ha4YeHue: ® asTo O UKCPOBaHHOE :

7 -4 -0,96402758 LiseT nuHim LeHa OCHOBHBIX AENEHYIT: O 2610 @ dmkaposanroe |1
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9 -2 -0,761594156 Ters [] obpatHeit nopaaok sHaueHwit i

10 -1 -0,462117157 :
i) i DR e [] porapudmmueckas wkana OcHosHas: |10 i

11 0 0 x .
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12 1 0,462117157 pa
— OTobpaxaTe Ha auarpamMme -
13 2 0,761594156 i

14 3 0,905148254 OctosHse: Hapyxy
15 4 0,96402758 MpoMeXyTOYHbIE: lHeT i

16 5 0,986614298
F- Ooanuaon oon: ] PAAOM C OCbIO -
18 BepTuKanbHas 0Cb NepeceKaeT: i

35 (® AsToBLIGOp
0| O zuaseme cor »

21 | (O MakamanbHoe sHaueHMe No ocu i
22 i
23 |
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PaboTa c gnarpams

l [nasHasa [ Bcraska PasmeTka cTpaHuubl Dopmynsl AaHHbie PeueHsnpoBaHue Bug PazpaboTyuk KomaHaa KoHcTpykTOp
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1 HayanbHoOe 3HauyeHue -5
2 HKoHeuyHoe 3HayeHue 5
3 Ko/nyecrteo OTPE3KOB 10
4 War 1
5 X Iy
6 -5 -0,986614298 Yy
7 | -4 -0,96402758 o
8| -3 -0,905148254 i
=<4 -2 -0,761594156
10| -1 -0,462117157
11 0 0
12| 1 0,462117157
13| 2 0,761594156 —
14| 3 0,905148254 g i
15 4 0,96402758
16 5_ 0,986614298_
17
18] 5
19 a—
20|
21
22|
23|
24
25




rpacuk pyHKUUM

(V1)

[Ny

1,2

08 /
> 0,6

oY

@

0 £ 2 3 4 6 6 T 89 10112

(V1)

[uey




@\ “ L A u \ Kuural - Microsoft Excel - Pa6ota ¢ gnarpamm
[+ | !

1 TnasHas [ Bcraska PasmeTka cTpaHuubl DQopmynbl AaHHeie PeueHsupoBaHue Bug PazpaboTymk KomaHga KoHcTpykTOp

~ % Bupesats

R \ Calibri (Ocuosn*,18 - ‘A‘ A'l‘.i|§ EE“»'] =/ MepeHoc TekcTa iOGLU,Hﬁ - JH
: 53 KonmpogaTte = T = |
ECEIE o Sp—— |lﬁ| 'I[EE |- A= §1§”§§ £5|| i O6veguiuTs U nomecTuts & uentpe - | (B3 % 000|| %66 370 o
Bydep 06MeHa = | WpudT M| BuipasHuBaHue fa Yuano =
[Ouarpamma 2 v ( Jx

A B - R WY Y TSN TSN OSOrTOA I f—
1 HauanbHoe 3HayeHue -5

2 KOHEeuHoe 3HayeHue 5

3 Konwnuyectso 0TpesKos 10

4 LWar 1

5 [x y
il -5 -0,986614298
2731 -4 -0,96402758
| -3 -0,905148254
9 -2 -0,761594156
10 -1 -0,462117157
a1 0 0
12 1 0,462117157
13 2 0,761594156 ——y
14 3 0,905148254 B ®
15 4 0,96402758
16 5 0,986614298
17|
15 ”
15 x
20
21
2
23
24

25




Knural - Microsoft Excel Pa6oTa c guarpammamm

YPMYAEl AaHHbie PeyeHsuposaHue Bug PazpaboTyumk KomaHaa KoHcTpykTOp MakeT Qopmart
,—_;]— el | = r H ] -
I | o [l = ;i |3 - e,
AS) || lm] ) (] s ] (] | el ]| o] 1
Hagnuce Hazeanue | HassaHua flereHaa Moanucn Tabnuua Owm Cetka O6nacrb CreHka OcHOoBaHue MosopoT
AWArpaMMbl ¥ OCEW ™ ¥ BaHHBIX ¥ A3aHHbBIX ~ v 4 NOCTPOEHWUA ¥ ANArPaMMbl ¥ ANMArpaMmel ~ 06beMHOW GuUrypel
Mognucn | Ocn DoH
HassaHue guarpammbl
[JoBaeneHne, yaaneHne nan pasMeweHne l | J K L M N
Ha3BaHWA AWarpaMmel, | | [ | | |

= — =T =T




KopHeMm ypaBHEHHMs Ha3bIBAE€TCS 3HAYEHHE apryMeHTa, NpPH KOTOPOM (YHKLHA
npuHumaer 3HadyeHue (. T.e 4roObl HalTH KOPHM (QYHKUHUIO HEOOXOAUMO
npupasHATH ().
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Jlns peienus nanHoi 3a1auun B Excel BeinonHuTe cneayoume AeicTeus:

1. ¢ nomoubio uHcTpymerTa IHouck pemenns unu Ioadop napamerpa Hano
noa00parTh TaKue 3HA4YECHHUS X MPU KOTOPLIX QYHKIMSA NpHHUMaET 3HadeHue ().
T. k. kopHei#t MOKeT ObITh HECKOJIBKO, @ HHCTPYMEHT [103BOJISIET NOAOHPATH
TOJIBKO OJIHO 3HAYEHUE apryMeHTa, TO NPOU3BOAUTE MOA00p NpUAETCS
HECKOJIBKO pa3, CMellas Ha4allbHOE 3HAYE€HUE X BJIEBO MJIM BIIPABO OT
[EPBOro HaAlEHHOI0 KOPHSL.

2. Jlus npoBepKH NPaBUIILHOCTH pellieHus nocrpoiite rpaduk GpyHkuuu, Tax
4TOOBI ObLIM BU/IHBI BCE KOPHHU.

MHCTpyMeHTbI Excel:

HaxoxaeHne
KOpHeU
ypaBHEHMUA

AHannTU4ECKH
(Moa6op napameTpa)
1

[pacpmyeckn
(Anarpammbl)
2




.o \H9-&-0)-
| I'naBHaa ‘ Baam;a Pa:men(a CTPaHWLEI mopuynu Aanﬂufe PeueH3nposaHue

(=] ¥ Bupesats
‘—1 =3 Konuposatb

Bcraswrb J ®opmat no o6pasuy |)KK‘_1 ”EE H&v 'v. =

Calibri ~111 - |[AsaEl|

Bydep o6meHa (a4 WpuodT (%
E27 v (> fe
. A | B C _ D
1 HauyanbHOe 3HayeHwue
2 KOHeuHoe 3HaueHue y=x"3+5
3 KO/AMYecTso OTPE3KOoB 20
4 LWar
5 X y
6 {
7]
8 4
9 |
10|
11

[
(o]




\d9-®-0)+
)\ 9™~ 0

nasHas Bcraeka PasmeTka crpaHuubl Dopmynel AaHHel
[
[ oh Bunesars Calibri 11 AN B =
= 53 Konuposats
B - = - O E=E
avBMTb J ®opmart no o6pasuy K & 4 ||E II& A' l '= b
Bydep o6meHa ] WpudT F]
Al6 v (> fe | =a15+B34
A B C D
1 HauanbHOe 3HayeHue -4
2 KoHeuHoe 3HayeHue 4
3 Konwuyectso OTpe3KOB 20
4 LWar 0,4
5 x y
6 | -4 -59
7 | -3,6 -41,656
8 | -3,2 -27,768
9 | -2,8 -16,952
10 | -2,4 -8,824
11 | -2 -3
12 | -1,6 0,904
13 | -1,2 3,272
14| -0,8 4,488
15 | -0,4
4 Bupesats
16 | -5,55112€-16] |
=3 Konuposate
2| L & Baasute
18 0,8
1 CneunancHan BCTaBKa...
19 1,2
1 Bcrasutb...
20 1,6
1 Yaanute...
21 2
1 OYUCTUTE COAEPKUMOE
22 2,4
1 duneTp 4
23 2,8
1 CopTtupoeka 4
24| 3,2
25 3,6 .d BcrasuTb NpuMedaHue
26 | a | % ®opmat aueek...
27 | BeiBpaTh U3 PacKpHIBAIOWEroca CrncKa...
28 | Wma guanasoHa...
- g, funepcceinka... —

Dopmar aueek

Yucno  BoipaBHMBaHWe

Yucnossle hopMaTh:

OB6Lmit

L eHexHbIN
DUHAHCOBLIN
AaTta

Bpema
MpOUEHTHBINA
ApobHbiit
SKCMOHEHLMaNbHbIA
TexcToBbIi
[JononHUTENbHBIA
(Bce dopmaTel)

Yucnosoit hopMaT ssnseTca Hanbonee obuwm cnocobom npeacTasneHns ynucen. [Ins BuiB0Aa AEHEXHBIX
3HAYEHUI UCNONB3YIOTCA Takke dopMaThl "AeHexHbi" 1 "OuHaHCcoBLIN" .

WpnudT paHMua 3anuBka  3awmTa

Obpaseu
0,00

YMCNO AECATUYHBIX 3HaKoB: | 2|

[[] pasaenurens rpynn paspaaos ()

OTpUUATENBHbIE YNCNa:

1234,10
-1234,10
-1234,10

e




@\ H9o-t-) \ Knural - Microsoft Excel  Pa6ota ¢ gnarpammamu
el :

| FhasHasa [ Bcraeka PazmeTKa cTpaHuusl Dopmynbl AaHHeie PeueHsnposaHue Bug PaspaboTumk KomaHaa ' KoHcTpykTop Maket
¢ Bupesats  Calibri (Ocnosnviw |§ — E”@"] SjiMepeHoc TekcTa ‘ iOGumﬁ - | -
123 Konuposate : =
Bcrassﬂb P |X K 4 Hﬂﬂ |§ = E’] i= §§J a3 O6BEAMHNTE M NOMECTUTS B LiEHTPE [3 v 000] 0 400 ¢om)";¢3:::
Bydbep o6meHa M| WpudT BhipaBHUBaHWE [ |_ Yucno ]
Ownarpamma 8 b C‘, f
A A B s D L e e i e L L e b L
1 HauanbHOe 3HayeHue -4
2 KoHeuHoe 3HayeHue 4
3 KonuyecTeo OTPe3KoB 20
4 War 0,4
S X y
ol -4 -59
2 -3,6 -41,656
25 -3,2 -27,768
295 -2,8 -16,952 :
10 -2,4 -8,824 80
n 3 E :

12 -1,6 0,904 o

13| EY 3,272 40 /
14 -0,8 4,438

15 -0,4 4,936 26 /
16 0,00 5 & n e o

€ +=Pagl
17 0,4 5,064 e Y.L 2 3 4 5
18 0,8 5,512 3 Paal Touka "-1,6"
19 1,2 6,728 Lin
20 1,6 9,096 o
21 2 13 -0
22 24 18,824
23 2,8 26,952 i
24 3,2 37,768
25 3,6 51,656
26 4 69




]

"

ppmyast | JdaHHble

77[

@ Mogknw4eHna

%1 Ceoncrea

PEUTE

=2 /I3MeHUTL CBA3N

Moaknw4yeHnsa

PeueH3nMposaHue Bua PazpaboTyumk KomaHaa

l N WS & Ouncrute
R ,

Lo NMpUMERNTE NOBTOPHO
CopTtuposka | duaeTp
| ? YV fononHuTensHo

CopTuposka v GunbTp

A
A
A
A

Knural - Microsoft Excel

B m =
=5 = b=

Tekcrno Yganute [posepka KoHconugauua

TonBuam Ay6AMKaTel A3HHBIX ™
Pa6oTa ¢ faHHEIMUK

i

AHanuz Tpynnuposate Pasrpynnug
‘yto-ein” ! .

Auncnetyep CUeHapUes...

Noa6op napameTpa..

Ta6nanua gaHHbIX...




3Ha4YeHne X,

BAW3KO OT KOPHA

dopmyna f(x)

MoaBop napametpa

YCTaHOBUTL B HENKE:

3HadeHue:

WSMEHARA 3HAYEHNE AUeitkn: | SE§22

§F522

|

|

| S— —
r
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-1,71 | -0,00021

3Ha4YeHne x,

BAK13KO OT KOPHA

dopmyna f(x)

PesyneTtat nogbopa napamerpa

Moabop napamMeTpa AnA AYeiku F22,
Pelenue HalaeHo.

MNoabupaemoe 3HaqyeHme: 0
Tekywee sHavYeHue: -0,000211
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CylmecTByeT OrpoMHOE KOJIMYECTBO (DYHKUMH, unmezpan OT KOTOPbIX HE MOKET
ObITb BBIPAXKEH 4Yepe3 JJIeMEHTapHble (PyHKUMU. [ pewenus unmezpanog OT

MoA00HBIX (PYHKUMH NPUMEHSIOTCS Pa3HOO0pa3Hble MPUOIUIKEHHBIE METO/bL, CYTh
KOTOPLIX 3aKJIIOYAETCss B TOM, 4YTO nOObiHMezpanvHas (YHKUUS 3aMEHSETCS
"Omm3koi" k  Hel (yHKuUMEH, wmmezpan OT KOTOPOH BbIpakaerTcs 4epes
JIEMEHTapHbIC (PYHKUUU.
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